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فوتبال ایران

ادعای عجیب عراقی‌ها درباره ویلموتس

تیم ملی کشورمان در آخرین بازی‌اش در انتخابی جام‌جهانی 2022 قطر 

مقابل بحرین با نتیجه یک بر صفر باخت و بعد از این بازی از سوی رسانه‌ها و 

کارشناسان فوتبال انتقادهایی به ویلموتس شد. ایران اکنون با 6 امتیاز در 

رده سوم گروه خود قرار دارد. سایت »معرض الکره العراقیه« عراق در همین 

راستا ادعایی عجیب مطرح کرد و نوشت: »فدراسیون فوتبال ایران به مارک 

ویلموتس، سرمربی خود اعلام کرد که دیدار با عراق آخرین فرصت اوست!« 

تکذیب بازی ایران و ترکیه در قطر

نواف الآسیوی، خبرنگار عربستانی مدعی شد که قطر از ایران و ترکیه دعوت 

کرده تا در جام خلیج‌فارس که با نام جعلی خلیج عربی برگزار می‌شود، حضور 

یابند. نکته عجیب اینجاست که این خبرنگار اعلام کرده ایران و ترکیه هم 

با این درخواست موافقت کرده‌اند. امور بین‌الملل فدراسیون درخصوص 

این شایعه اطلاعیه‌ای منتشر کرد و نوشت: »به این وسیله دریافت هرگونه 

مکاتبه از قطر برای بازی مقابل ترکیه یا تیم‌های دیگر تکذیب می‌شود. 

براین اساس، هیچ بازی دوستانه یا رسمی‌ای در این زمینه به فدراسیون 

فوتبال پیشنهاد نشده است.« 

پخش سرود ملی ایران در سایت بحرین

بعد از بی‌احترامی هواداران بحرینی به پخش سرود جمهوری اسلامی 

ایران پیش از دیدار دو تیم ایران و بحرین در انتخابی جام‌جهانی، سایت 

رسمی فدراسیون فوتبال این کشور هک و از دسترس خارج شد. این اتفاق 

درحالی رخ داده که پس از ورود به صفحه سایت رسمی فدراسیون فوتبال 

بحرین لینک پخش سرود ملی ایران و متنی به دو زبان فارسی و انگلیسی 

را مشاهده می‌کنید که در آن نوشته شده: »ما هرگونه بی‌احترامی به ایران 

را بی‌پاسخ نمی‌گذاریم. امکانش نبود در ورزشگاه به سرود ملی ایران گوش 

کنید، اکنون می‌توانید گوش کنید.«

استقلال مستقیم به آسیا می‌رود

جدیدترین رنکینگ لیگ‌های باشگاهی فوتبال آسیا از سوی AFC منتشر 

شد تا تکلیف سهمیه کشورها در لیگ قهرمانان ۲۰۲۰ آسیا مشخص 

شود. در این رده‌بندی، لیگ چین با کسب ۱۰۰ امتیاز در رده نخست قرار 

گرفت. لیگ ستارگان قطر با ۹۲/۰۷۸ امتیاز رده دوم را در اختیار گرفت 

تا به‌عنوان نخستین تیم در منطقه غرب آسیا بیشترین سهمیه را در فصل 

آینده رقابت‌های لیگ قهرمانان داشته باشد. پس از قطر نیز لیگ‌های 

ژاپن و کره‌جنوبی حضور دارند. رده پنجم این رده‌بندی نیز به لیگ برتر 

ایران اختصاص پیدا کرده است. فوتبال ایران ۸۳/۷۳۵ امتیاز کسب کرد 

تا دومین باشگاه در منطقه غرب آسیا شناخته شود. طبق مقررات کمیته 

 AFC مسابقات لیگ قهرمانان، تیم‌های اول و دوم هر منطقه طبق رنکینگ

سهمیه ۱+۳ را کسب می‌کنند. بنابراین فوتبال ایران با سبقت از لیگ 

عربستان می‌تواند پس از مدت‌ها تعداد سهمیه خود را از ۲+۲ به ۳+۱ 

افزایش دهد. طبق تغییرات به‌وجودآمده، پرسپولیس، سپاهان و استقلال 

به‌طور مستقیم به لیگ قهرمانان ۲۰۲۰ راه پیدا می‌کنند و شهرخودرو نیز 

باید در پلی‌آف شرکت کند. 

سرمربی مرد در لیگ برتر بانوان!

طبق قانون هیچ تیم بانوانی نمی‌تواند از مربی مرد استفاده کند، اما طبق 

خبری که تسنیم منتشر کرده، یکی از تیم‌های فوتبال بانوان این کار را انجام 

داده است. این تیم قبلا یکی از بازیکنان خود را به‌عنوان مربی انتخاب می‌کرد 

تا تیم را هدایت کند، اما امسال تصمیم گرفت از سرمربی مرد برای کسب 

نتایج بهتر استفاده کند، چراکه در دو هفته اول نتایج خوبی نگرفته است!

۲ تغییر در کادر مدیریتی پرسپولیس

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس دیروز دو حکم جدید صادر کرد. حسین 

قدوسی از خبرنگاران و فعالان قدیمی رسانه‌های ورزشی کشور که پیش 

از این در چند مقطع مدیریت روابط‌عمومی باشگاه پرسپولیس را برعهده 

داشته است، طی حکمی از سوی انصاری‌فرد به‌عنوان مشاور مدیرعامل 

و مدیر روابط‌عمومی باشگاه منصوب شد. اژدر شهابی هم که پیش از این 

مدیر روابط‌عمومی پرسپولیس بود با حکم انصاری‌فرد به‌عنوان معاون 

امور فرهنگی و مسئولیت‌های اجتماعی باشگاه پرسپولیس منصوب شد. 

تعویق دیدار شهرخودرو- گل‌گهر 

دیدار تیم‌‌های شهرخودرو مشهد و گل‌گهر سیرجان در هفته هشتم لیگ 

برتر فوتبال که قرار بود جمعه 3 آبان‌ماه در ورزشگاه امام رضا)ع( برگزار 

شود، به دلیل ایام سوگواری رحلت پیامبر اکرم)ص(، شهادت امام حسن 

مجتبی)ع( و شهادت امام رضا)ع( به تعویق افتاد. 

توافق ۴۰۰ میلیونی بر سر دشتی

علی دشتی درحالی این فصل به‌عنوان یکی از بازیکنان جدید به تیم 

فوتبال استقلال پیوست که قراردادش را با باشگاه سایپا فسخ کرده بود. 

در ادامه، باشگاه سایپا از این بازیکن و استقلال به کمیته تعیین وضعیت 

فدراسیون فوتبال شکایت کرد و مدعی شد که دشتی با آنها قرارداد داشته 

و نمی‌توانسته بدون پرداخت پول برای رضایت‌نامه جدا شود. دشتی به 

دلیل بندی در قراردادش که اشاره شده بود با جدایی علی دایی می‌تواند 

قراردادش را با سایپا فسخ کند، با استقلال قرارداد بست. طبق قوانین، یک 

بازیکن نمی‌تواند به دلیل حضور یا عدم‌حضور شخص دیگری قراردادش 

را فسخ کند. باشگاه استقلال نیز مجبور شد برای اینکه کار به جای باریک 

کشیده نشود، با سایپا برای رضایت‌نامه این بازیکن به توافق برسد و قرار 

است مبلغ 400 میلیون تومان در سه قسط به طرف مقابل بپردازد. این 

درحالی است که دشتی به دلیل آنچه از سوی باشگاه بی‌انضباطی اعلام 

شده، از سوی استراماچونی در اختیار باشگاه قرار گرفته است. قرار بود او 

دیروز با مدیران استقلال برای برطرف شدن مشکلات جلسه‌ای برگزار کند، 

اما این جلسه به امروز موکول شد.

لژیونرهای فوتبال ایران خصوصا مهاجمان هفته خوبی را سپری کردند و 

عملکرد مناسبی در تیم‌های خود داشتند. پس از هفته بازی‌های ملی که برای 

ملی‌پوشان ایران با دو نتیجه متفاوت همراه بود، دو مهاجم ایرانی در لیگ‌های 

روسیه و قطر نیز موفق به گلزنی شدند و رضا قوچان‌نژاد نیز پس از سه بازی برای 

تیمش دوباره گل زد تا امیدوار باشد دوباره بتواند پیراهن تیم ملی را برتن کند. 

سردار، یکی از 6 تا

زنیت سن‌پترزبورگ در دیدار این هفته خود در لیگ روسیه شنبه‌شب به 

مصاف روستوف رفت و یک برد پرگل کسب کرد و با نتیجه 6 بر یک حریفش 

را شکست داد. ستاره این دیدار آرتم زیوبا بود که با 3 گل و 2 پاس گل روی 5 

گل نخست تیمش تاثیر‌گذار بود و با این 3 گل به جمع 10 گلزن برتر تاریخ 

باشگاه راه یافت. سردار آزمون نیز که هفته گذشته 2 گل به کامبوج زده بود، 

در این دیدار یک گل زد و پاس گل ششم تیمش را نیز برای باریوس مهیا کرد 

تا یکی از بهترین‌های تیمش در مصاف با هم‌تیمی‌های سابقش باشد. سردار 

در اواخر نیمه نخست گل سوم تیمش را روی پاس زیوبا و از زاویه‌ای کاملا بسته 

به ثمر رساند. در دقایق پایانی بازی هم روی یک ضدحمله پاس خوبی را برای 

هم‌تیمی‌اش فراهم کرد تا گل ششم تیمش نیز وارد دروازه روستوف شود. سردار 

این روزها یکی از آماده‌ترین بازیکنان فوتبال ایران است که این هفته هم در 

لیگ قهرمانان باید به همراه زنیت برابر تیم خوب لایپزیگ در آلمان قرار گیرد. 

یاران آزمون با توجه به 4 امتیازی که از دو بازی قبلی خود اندوخته‌اند، شانس 

خوبی برای صعود به دور بعد دارند. 

کریم و رد شایعات

دیگر مهاجم آماده تیم ملی در لیگ قطر دو گل زد تا در جدول گلزنان لیگ 

ستارگان این کشور صعود خوبی داشته باشد و در رده سوم قرار گیرد. کریم 

انصاری‌فرد این هفته پایه‌گذار برد 3 بر یک السیلیه برابر الوکره بود تا تیمش 

به رتبه هفتم جدول صعود کرده و اوضاع و احوالش کمی سروسامان بگیرد. 

انصاری‌فرد در دقیقه 27 با یک حرکت انفرادی زیبا تیمش را پیش انداخت و در 

دقیقه 55 نیز پس از اینکه بازی به تساوی کشیده شده بود، مجددا گل برتری 

السیلیه را زد تا درنهایت 3 امتیاز این مسابقه به حساب یاران کریم واریز شود. 

درخشش دوباره انصاری‌فرد در لیگ قطر درحالی بود که شایعاتی مبنی‌بر 

عدم‌تمایل باشگاه قطری برای ادامه همکاری با او منتشر شده بود و حتی گفته 

می‌شد او به دنبال بازگشت به لیگ برتر ایران است. در این شرایط مشخص 

است که این شایعات از اساس کذب بوده و تیم قطری با توجه به گلزنی‌های 

انصاری‌فرد دلیلی برای نارضایتی از او ندارد. کریم هفته گذشته برابر کامبوج 

پوکر کرد تا حتی هواداران ناتینگهام‌فارست انگلیس هم از اینکه او را از دست 

داده‌اند، ابراز ناراحتی کنند. از سوی دیگر گفته می‌شود او از تیم‌های بزرگ 

یونانی نیز پیشنهادهایی دریافت کرده و حتی درصورتی که بخواهد از لیگ 

قطر جدا شود، مقصد او احتمالا بازگشت به فوتبال اروپا خواهد بود. السیلیه 

روز جمعه این هفته میهمان الشحانیه خواهد بود و رویارویی انصاری‌فرد و 

رامین رضاییان، دو لژیونر ملی‌پوش ایرانی می‌تواند یکی از نکات جذاب این 

دیدار باشد. 

گوچی گل زد، زوله بالاخره برد

رضا قوچان‌نژاد بازگشتی رویایی به لیگ هلند داشت. پوکر یک نیمه‌ای او 

برابر والویک سروصدای زیادی در این کشور برپا کرد و به نخستین بازیکن 

تاریخ لیگ هلند بدل شد که به‌عنوان بازیکن تعویضی وارد زمین شده و 4 گل 

می‌زند. سه دیدار بعدی او در لیگ اما سرنوشتی کاملا متفاوت داشت. او در 

بازی اول باز هم در نیمه دوم به زمین آمد، اما گلی نزد. دیدار بعدی خانگی 

زوله برابر آیندهوون بود که با شکست سنگین 4 بر صفر همراه بود و گوچی که 

90 دقیقه در ترکیب حضور داشت، نتوانست کاری برای تیمش انجام دهد. 

سومین مسابقه هم پایانی بهتر برای ستاره ایرانی نداشت و او برابر تیم سابقش، 

هیرنفین هم نتوانست گل بزند تا هر سه دیدار را زوله با شکست پشت‌سر بگذارد. 

تیم قوچان‌نژاد این هفته در خانه میزبان دن‌هاگ بود و بالاخره توانست مزه 

برد را بچشد. زوله این بازی را 3 بر یک برد و گوچی گل دوم تیمش را در دقیقه 

74 به ثمر رساند.  او و تیمش حالا کمی از قعر جدول فاصله گرفته‌اند و در 

رتبه سیزدهم قرار دارند. در این شرایط او امیدوار است با ادامه این روند نظر 

مثبت مارک ویلموتس، سرمربی ایران برای بازگشت به تیم ملی را جلب کرده 

و در مسیر صعود به جام‌جهانی باز هم به کمک تیم کشورش بیاید. سرمربی 

بلژیکی پیش از این به گوچی اعلام کرده که با درخشش در لیگ هلند می‌تواند 

به تیم ملی هم برگردد و شاید این اتفاق خیلی‌زود رخ دهد. 

سایت VTBL هلند درباره گل گوچی در این دیدار می‌نویسد: »رضا قوچان‌نژاد 

باز هم مرد خوشحال تیمش بود که در دقیقه 74 تیمش را 2 بر یک پیش 

انداخت. این پنجمین گل او در 5 بازی این فصلش برای زوله بود. گل او در 

ابتدا از سوی کمک داور مردود اعلام شد اما VAR و داوران ویدئویی به کمک او 

آمدند و مشخص شد که در موقعیت آفساید نبوده است. در نهایت این زوله بود 

که 3 بر یک برد و به رده سیزدهم رسید.« خود قوچان‌نژاد نیز در پایان بازی گفت 

که خوشحال است VAR در لیگ هلند وجود دارد و گل او مردود نشده است.

دبل رامین در قطر

رامین رضاییان هم این هفته و در دیدار روز شنبه الشحانیه مقابل الاهلی هر 

دو گل تیمش را زد تا مانع از شکست خارج از خانه یارانش شود. رضاییان در 

دقیقه 4 از روی یک ضربه کرنر دروازه میزبان را گشود. مدافع راست الشحانیه 

در دقیقه 85 از روی نقطه پنالتی بازی را به تساوی کشاند تا مرد اول تیمش 

لقب بگیرد. رضاییان در مصاف با کامبوج یک فرصت خوب گلزنی را از دست 

داده بود، اما در لیگ قطر توانست به رکورد 4 گل زده برسد که البته 3 مورد 

آن از روی نقطه پنالتی بوده است. 

امیدواری‌های کاوه و قلی‌زاده

کاوه رضایی در بروخه روزهای تلخی را پشت‌سر گذاشت و با وجودی که این 

فرصت را داشت تا در این فصل به همراه تیمش در لیگ قهرمانان به میدان 

برود، اما نیمکت‌نشینی‌های پیاپی‌اش باعث شد بازگشت به شارلروا را ترجیح 

بدهد. او به همراه تیمش دیشب به مصاف سرکل بروخه رفت و در کنار علی 

قلی‌زاده که پس از پشت‌سر گذاشتن مصدومیتی سخت کم‌کم به ترکیب 

شارلروا نزدیک شده است، امیدوارند بتوانند ویلموتس را متقاعد کنند تا دوباره 

آنها را به تیم ملی دعوت کند. 

  گزارش

رنکینگ فدراسیون جهانی فوتبال، فیفا به‌طور 

معمول به جز قرعه‌کشی رقابت‌های مهمی 

مثل جام‌جهانی و رقابت‌های قاره‌ای، اهمیت 

دیگری به آن صورت ندارد، با این حال این 

رنکینگ برای کشورهای مختلف می‌تواند 

همواره نشان‌دهنده عملکرد آنها باشد. در 

این بین، تیم ملی کشورمان طی سال‌های 

گذشته در این رنکینگ همواره پیشرو در بین 

تیم‌های آسیایی بوده و حتی اگر در یک دوره 

رقابت مثل جام‌جهانی یا حتی جام ملت‌ها به 

موفقیتی دست پیدا نکرده، حداقل دلخوشی 

هوادارانش به صدرنشینی در این رنکینگ بوده 

که خود به‌نوعی قدرت‌نمایی در قاره کهن نیز 

به شمار رفته و دلیلی برای کری فوتبالی‌ها در 

این قاره به حساب آمده است. 

به‌طور مثال در ماه جولای 2005، رنکینگ 

فیفا به‌نوعی دیگر برای مردم ایران تاریخ‌ساز 

شد. تیم ملی پس از صعود به جام‌جهانی 

2006 و کسب پیروزی‌های پیاپی در مرحله 

مقدماتی تا رده پانزدهم رنکینگ فیفا نیز صعود 

کرد و جالب اینکه درحالی به این رتبه رسید 

که یک پله از ایتالیا بالاتر قرار گرفت و تیم 

ملی بلژیک که بعدها تا رده اول جهان نیز 

پیش رفت، در آن زمان در رده 50 دنیا قرار 

داشت. در این بین، بهترین رتبه تیم‌های 

آسیایی در رده‌بندی جهانی هم در اختیار ژاپن 

است که در فوریه 1998 توانست به رده نهم 

جهان صعود کند و بعد از سامورایی‌ها تیم ملی 

استرالیا در سال 2013 یک‌بار تا رده یازدهم 

جهان صعود کرد. 

البته گفتنی است پیش از این، امتیازگیری 

تیم‌ها با روش دیگری محاسبه می‌شد، اما حالا 

رنکینگ به نتایج تیم‌ها در بازی‌های رسمی 

و دوستانه بستگی دارد. البته این رده‌بندی 

تا سال گذشته به‌طور مرتب در آغاز هر ماه 

میلادی اعلام می‌شد، اما از ابتدای سال جاری 

این رنکینگ بعد از رقابت‌های مهم بین‌المللی 

و فیفادی‌ها اعلام شده و ترتیب قبلی خود را از 

دست داده است. 

یک رکورد رویایی

تیم ملی فوتبال ایران از آذر سال 93 تا همین 

امروز صدرنشین بلامنازع تیم‌های آسیایی در 

رنکینگ فیفا به شمار رفته و این صدرنشینی 

هم‌اکنون در آستانه 5 سالگی قرار دارد و این 

بدان معناست که طی 59 ماه اخیر تمامی 

تیم‌های آسیایی در این رده‌بندی پایین‌تر از 

تیم ملی ایران قرار گرفته‌اند. 

ماه   27 با  رکورد  این  ایران،  از  پیش 

صدرنشینی پیاپی در اختیار ژاپن بود. 

سامورایی‌ها از ماه‌های پایانی سال 1995 

تا ماه‌های ابتدایی سال 1998 صدرنشین 

فوتبال آسیا بودند و بعد از گذشت 19 سال 

شاگردان کارلوس کی‌روش در سال 2017 

این رکورد را شکستند. بعد از ژاپن، تیم ملی 

استرالیا بین سال‌های 2009 تا 2011 

توانسته بود 21 ماه پیاپی صدرنشین فوتبال 

آسیا باشد که در ادامه به صدرنشینی آنها 

توسط خود ژاپنی‌ها پایان داده شد. قبل 

از شکسته شدن این رکورد، تیم برانکو بین 

سال‌های 2004 تا 2005 توانسته بود با 

15 ماه صدرنشینی در آسیا، بهترین رکورد 

خود را ثبت کند. پیش از آن نیز عربستان با 

18 ماه صدرنشینی بین سال‌های 1993 تا 

1995 نخستین رکورددار قاره از این حیث 

محسوب می‌شد. 

ژاپن به ایران چسبید

رنکینگ بعدی فیفا در تاریخ 2 آبان‌ماه اعلام 

می‌شود و تیم ملی ایران با حضور در رتبه 

27 جهان و رتبه اول آسیا رکورد خود را 60 

ماهه خواهد کرد و مطمئنا این رکورد به این 

زودی‌ها توسط هیچ‌کدام از رقبای تیم ملی 

زده نخواهد شد. اما برتری پرگل برابر کامبوج 

و البته شکست دور از انتظار برابر بحرین باعث 

شد روند صعود ایران در رنکینگ فیفا یا تثبیت 

جایگاهی که در اختیار داشت، با اشکالاتی 

مواجه شود و چه‌بسا در آینده‌ای نزدیک برای 

تیم ملی هم تبعات بدی به همراه داشته باشد. 

آنچه در فرمول امتیازدهی فیفا مدنظر قرار 

گرفته، نشان می‌دهد شاگردان ویلموتس با 

چهار پله سقوط جایگاه بیست‌وسوم را تقدیم 

رقبایی همچون اوکراین، اتریش و تونس 

خواهند کرد تا در رنکینگ ماه جاری میلادی 

یعنی اکتبر 2019 در جایگاه بیست‌وهفتم 

قرار بگیرند. اما این سقوط تاثیری در جایگاه 

تیم ملی به‌عنوان تیم اول قاره کهن نخواهد 

داشت، گرچه فاصله امتیازی با ژاپن تا حد 

زیادی کاهش خواهد داشت تا زنگ خطر از 

همینجا به صدا درآید. 

حسرت فیفادی‌های از دست رفته

در رنکینگ بعدی تیم ملی ایران بعد از ایرلند، 

همراه با کاستاریکا با 4 رتبه سقوط بین 50 تیم 

اول جهان، بدترین سقوط را تجربه کرده و با 

1505 امتیاز در رده 27 جهان قرار می‌گیرد تا 

یکی از عناوین نازل خود در یک سال اخیر را 

تجربه کرده باشد. در این بین، نکته قابل‌توجه 

این خواهد بود که ژاپنی‌ها فقط با 7 امتیاز 

فاصله یعنی با 1498 امتیاز و 3 پله صعود 

بیخ گوش شاگردان ویلموتس چسبیده و در 

رده 28 جهان قرار می‌گیرند. 

این بدان معناست که اگر در دیدار بعدی 

رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی 2022 قطر 

تیم ملی کشورمان به هر نتیجه‌ای جز پیروزی 

درمقابل عراق دست پیدا کند، با توجه به 

گروه راحت ژاپن در این رقابت‌ها و بردهای 

احتمالی این تیم در ادامه، آخرین میراث 

کارلوس کی‌روش یعنی صدرنشینی‌های 

بلامنازع در رنکینگ آسیا نیز از دست رفته 

و دوباره به ژاپن اختصاص پیدا خواهد کرد. 

از سوی دیگر تیم ملی ایران در یک سال اخیر 

چندین فیفادی را از دست داده و چه‌بسا برای 

فیفادی بعدی در تاریخ 28 آبان نیز برنامه‌ای 

نداشته باشد که همین امر فاکتور دیگری 

در سقوط کشورمان در رده‌بندی محسوب 

خواهد شد و به‌طور حتم در آینده عدم‌برگزاری 

دیدارهای تدارکاتی در فیفادی‌ها حسرت 

زیادی را برای فوتبال ملی کشورمان به بار 

خواهد آورد.

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد؛ سامورایی‌ها آقایی 5 ساله ایران را هدف قرار داده‌اند

گروه سخت و فیفادی‌های سوخته علیه صدرنشینی ایران در آسیا
در رنکینگ جدید، ایران به رده 27 می‌رسد و ژاپن به رده 28!

گزارش »فرهیختگان«  از هفته خوب لژیونرهای فوتبال ایران

درخشش ادامه‌دار سردار، کریم در کورس آقای گلی، گوچی در تیررس ویلموتس
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